

РОСТУ ПАРТИИ-- ПОВСЕДНЕВНОЕ ВНИМАНИЕ

Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков) прошла долгий и славный путь — от небольших марксистских кружков и групп до великой партии большевиков, которая сейчас руководит первым в мире социалистическим государством рабочих и крестьян.

Непрерывный рост рядов коммунистической партии свидетельствует, что трудящиеся «считают нашу партию своей партией, — говорит товарищ Сталин, — партией близкой и родной, в расширении и укреплении которой они кровно заинтересованы и руководству которой они добровольноверяют свою судьбу».

Сейчас, когда над нашей родиной нависла смертельная опасность, в партию вступают лучшие люди из народа, готовые отдать жизнь за дело Ленина — Сталина.

Районная партийная организация во втором полугодии текущего года значительно укрепила связи с массами. Большинство первичных партийных организаций стало серьезно заниматься ростом партийных рядов. За этот период времени в партию принято 26 человек, в том числе 13 женщин.

Селянская первичная парторганизация (секретарь тов. Любушина) повседневно занимается ростом партийных рядов и в результате выросла на 7 человек. Хорошо работает парторганизация при райсовете (секретарь тов. Перетрутов). Здесь принято в ряды ВКП(б) 6 человек. Лучше стали работать парторганизации при ст. Сережа и Ломовская (секретари тт. Косенков и Липанов).

В числе принятых в члены ВКП(б) награжденная медалью Советского Союза Ольга Сергеевна Тарасова — заведующая начальной школой в Верижках, Пузанков Ф. Ф. — механик Балаховихинского рудника, Сулимова О. Н. — директор Ломовской школы. В члены партии принят участник отечественной войны с немецко-фашистскими захватчиками тов. Боровков В. П. и в кандидаты — кандидат с фронта тов. Баринков П. Н.

В кандидаты ВКП(б) приняты: тов. Абрамов В. А. — председатель колхоза имени Ленина, тов. Хлынов А. И. — председатель колхоза «Двигатель революции». В числе принятых в кандидаты члены комсомола тт. Гришин, Тарасов, Сафонов, Маслова и другие.

Вверяя свою судьбу коммунистической партии, вновь принятые товарищи, не взирая ни на какие трудности, готовы бороться за выполнение указаний и решений партии и правительства.

Антонина Степановна Маслова в своем заявлении пишет: «Вступая в кандидаты ВКП(б) в суровые дни борьбы с ненавистным врагом человечества — германским фашизмом, обещаю работать еще лучше, напряженнее, отдать все силы, а если потребуется и жизнь за общее дело разгрома врага».

Нужно отметить, что отдельные первичные парторганизации до сих пор плохо занимаются ростом партийных рядов и воспитанием кандидатов. Пустынская и Коваксинская парторганизации (секретари тт. Усачев и Рябов) за 10 месяцев не приняли в партию ни одного человека. Во втором полугодии парторганизации МТС, Волчихинская и Ломовского спиртового завода (секретари тт. Антонов, Гусев и Грушев) также не имели роста. Это объясняется тем, что секретари парторганизаций по-настоящему не ведут с массами партийной политической работы, не изучают лучших людей и не помогают кандидатам в их идейно-политическом росте.

Не случайно кандидатский стаж некоторых кандидатов превратился в пустую формальность. Только этим можно объяснить, что в Волчихинской парторганизации 4 кандидата с просроченным стажем, столько же в Коваксинской, в Селемской — 2.

За истекший период бюро райкома ВКП(б) организовало вновь две первичных парторганизации при колхозах «Красный партизан» и имени 17го партсъезда (Волчиха Селянская) и две парторганизации при предприятиях (в Краснооктябрьском леспрохозе и Балаховихинском руднике).

Прием в ряды партии — важнейший показатель связи партийной организации с массами, успех ее массово-политической работы. Поэтому каждый коммунист должен активно помогать своей организации вовлекать в партию новых членов и рассматривать данную работу как свой партийный долг.

В дни великой отечественной войны, когда неизмеримо выросла политическая активность трудящихся, партийные организации должны еще энергичнее работать с массами, принимая в свои ряды передовых, проверенных людей, готовых отдать свои силы и жизнь за дело партии Ленина — Сталина, за интересы нашей родины.

Б. БЛИМАХИН,
заведующий оргинструкторским отделом райкома ВКП(б).



Отважный советский патриот 60-летний казак из станицы Чамлыкская, Краснодарского края Павел Гаврилович Камнев вместе со своими двумя сыновьями добровольно пошел сражаться с гитлеровскими захватчиками. В бою под Кушевской он зарубил насмерть 14 немцев. За отвагу и героизм награжден орденом Ленина. На снимке: гвардии казак корпуса генерал-лейтенанта Кириченко П. Г. Камнев.

Из Красной Армии СУДЕБСКИМ КОЛХОЗНИКАМ

Дорогие мои земляки! Приближается XXV годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Свой праздник наш советский народ в этом году встречает в обстановке отечественной войны с озверелыми немецкими бандитами. Вы помните, товарищи, работая вместе с Вами в колхозе, мы в прошлые мирные годы всегда старались отметить годовщину Октября новыми успехами в колхозной работе. И в этом году я призываю вас встретить наш народный праздник завершением всех сельскохозяйственных работ, полным выполнением всех обязательств перед государством. Шире развертывайте предоктябрьское социалистическое соревнование, боритесь за то, чтобы наш колхоз стал лучшим в районе.

Мои дорогие друзья! Я же вам обещаю еще крепче бить фашистских мерзавцев. За боевые заслуги правительство наградило меня «Медалью за отвагу» и я кланюсь вам оправдать эту высокую честь. Крови своей, жизни не пожалею в борьбе с немецкими захватчиками.

До свидания! И. БЫКОВ.

От Советского Информбюро ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 26 ОКТЯБРЯ

В течение 26 октября наши войска вели бой с противником в районе Сталинграда и северо-восточнее Туапсе. На других фронтах никаких изменений не произошло.

За 25 октября нашей авиацией на различных участках фронта уничтожено 12 немецких танков, до 50 автомашин с войсками и грузами. Разбит железнодорожный эшелон, взорваны два склада боеприпасов и склад горючего, подавлен огонь 4 артиллерийских батарей, рассеяно и частью уничтожено до четырех рот пехоты противника.

Авиацией флота в Финском заливе потоплено два транспорта противника общим водоизмещением в 12.000 тонн.

В районе Сталинграда наши войска отбивали атаки танков и пехоты противника. В районе заводов на участке, который обороняет Нская часть, крупные силы гитлеровцев атаковали наши позиции. Пять часов длилось ожесточенное сражение. Немцам удалось влиться в нашу оборону. Тогда наши бойцы ударили противнику во фланг, смяли его и вынудили отойти. В этом бою уничтожено 3 немецких танка, 9 минометов, 7 пулеметов и до 750 немецких солдат и офицеров.

Северо-западнее Сталинграда на ряде участков продолжались бои. Бойцы Нской части истребили до трех рот немецкой пехоты, подбили 6 противотанковых пушек, уничтожили 4 ДЗОТ'а, 10 блиндажей и 15 пулеметных точек.

В воздушных боях, на аэродромах противника и огнем нашей зенитной артиллерии уничтожено 9 немецких самолетов.

Северо-восточнее Туапсе наша часть атаковала противника, продвинулась вперед и уничтожила до роты немецких солдат и офицеров. Захваченные в плен солдаты первого немецкого отдельного высокогорного батальона сообщили, что батальон, имевший в своем составе до 1.400 солдат и офицеров, потерял в последних боях

убитыми и ранеными около тысячи человек.

В районе Воронежа, на западном берегу Дона, бойцы подразделения лейтенанта Каньгина ворвались в окопы противника и закрепились в них. Гитлеровцы несколько раз пытались вернуть выгодный рубеж, но пулеметным огнем были отброшены с большими для них потерями. На сторону Красной Армии перешли 8 солдат 12 венгерской пехотной дивизии.

На Ленинградском фронте действиями наших подразделений за два дня истреблено до 400 вражеских солдат и офицеров, уничтожено 3 противотанковых пушки и 8 станковых пулеметов. Снайперами одной из частей флота в течение дня истреблено 48 гитлеровцев.

Отряд калининских партизан совершил налет на немецкий гарнизон, расположенный на железнодорожной станции. Партизаны сожгли казарму, в которой помещались гитлеровцы. В бою истреблено 55 оккупантов.

Другой отряд калининских партизан напал на немецкую колонну. Партизаны уничтожили 20 немецких солдат и захватили станковый пулемет и 8 винтовок. Группа партизан этого же отряда пустила под откос эшелон со скотом, следовавший в Германию.

Группа разведчиков Нской части, действующей на Воронежском фронте, побывала в тылу немецко-фашистских войск. Разведчик красноармейцев Кирюшин рассказал о чудовищных зверствах гитлеровцев: «В Ивановке, Курской области, немцы бросили в перекорь 145 пленных красноармейцев и мирных жителей. Даже тяжело раненым не оказывали никакой медицинской помощи. Много дней запертые в церкви советские граждане не получали ни крошки хлеба, ни какой либо другой пищи. За короткий срок от голода и ран умерло 28 человек. Их трупы никто не убирал. На пятнадцатый день в живых осталось лишь несколько человек».

УБЕЙ НЕМЦА!

Гардин показал, что немцы впрыскивали советским детям под кожу яд: «Чтоб меньше расходовать патронов». Дети погибали в страшных мучениях... Динен и ужасен список преступлений немецких варваров.

Как дикие звери, бродят они по нашей земле. Там, где ступит нога немца, рекой льется человеческая кровь, там дымятся пепелища сел и городов. Немцы не щадят никого: ни женщин, ни стариков, ни детей. Нет и не было пыток страшней тех, которым они подвергают советских людей. Нет муки горше немецкой неволи.

День и ночь льется кровь. Стоном стонет русская земля. Ненависть! Страшная, неистребимая ненависть! — Вот святое чувство, которое наполняет в эти дни сердца каждого советского человека, которому дороги наши поля и леса, наши тучные нивы, кровь родных нам людей. Эта ненависть требует отмще-

ния: пусть черные дела немецких палачей падут на их головы. Пусть кровавыми слезами плачут их жены и дети. Священное чувство ненависти требует:

— Убей немца! Ни один немец не должен уйти живым с нашей земли! Убей немца! Мы, русские, мы, советские люди, не можем терпеть, чтобы их поганые лапы топтали нашу землю.

— Убей немца! — Требуют замученные фашистами старики, дети, изнасилованные женщины и девушки. И, обратив на родной восток помертвевшие от голода лица, шепчут отправленные на каторжную работу в Германию:

— Убей немца! Все наши стремления, желания, все силы должны быть направлены к одному:

Убить немца! Избавить советскую землю и весь мир от взбесившихся зверей!

Ответственный редактор
В. СЕРГУНИН.